/‘ ;’ e
Nl
gl e AT e,

" ¢
sl e
P L IR TRV I LU KT

rolall @t

9 al) £ ga)

D88 = L s Aall) Ay 2l



Vertical motion E,,..c\ JJ‘ s J';"

l_:'- S P R PR

| )5 i slie Jlon) Ll il 3,5 O
(8) 325 Usems Lo Y Jais

Ot ok Of e 55 0558 05 gie 3 n5 [
LSy O

) 0SS (M) azlsS (i okl 0f 3 5 [
P ol GeaS s Al N B P g sose Ao O s (g s .(mg) &3,

P IS o RO JEEIPORE S P 0 0 1 P S g P (PO PRSP SR |
.u..-fjolé:-'l

LAt H] a3 pandl JLaW 355 3,05 O

) L= °




") o\ Ao @L....:Jl E_ .

(Acceleratlon due to grawty) 0

Y A 05 Vol Lo et (7 OF el a8 13] ] 3 5 S
Jiidles OLST Lo st

W a3 (1624 — 1564) i allandl N5 n o2 e 5 LIls OIS
Ledze f (ang OF poldlor plaz sl sl ) g G o) 58l
V] o 3,50 OV gy (s U1y A8 Amy Jad s G o bad oy
el 50 gl OF o juld By 5,50 OIS cd gl B3| 3 a
sl pLT 2T

s ‘yg\%&\;bblgﬁjrub%rﬁdjéihﬁj
-SR] I PN -5 I JE TV B P PRI P |

P8 B gl Aleny i ol W e OF 2ty lda o
co) o) de glie Jloa)

b i ary Al oy iy b 3 20 Y s ala Yl ki s
oo gl daglio Jloa)

ol Ll (8) AU L g o) VAU Alomny Aomall 0 s o3
A baaldl dloee ga 2T

5,5 o e Bladl S b 8y plza (8) ol i 0 S5 Y
LEJJJJJUU.-L‘:’}J':JTI Lqﬁa)_i_ﬂJJSk_;ﬁlex-’—f} tz---.b;ﬁ
JL;'I_’.._..»\SILAI_:-_LJ«(978m/S) '__!'r):-La_...«.._a‘_})_,\_: LL’EJ}MJJ}
gﬂ\@éw“@w&l(—%)qr'wﬁ\}}
3 (9.8m/s? )uj_cf)imb_.a‘_;&rydwd_ul_gw_;mm
i gras b ) Ao

e o Bl s )5 e Jpead) 5 5 2813
o setadl A i)l 2o (2= 10 m/S%) oy lond) Lot bt Ao 3
- SU1DUE S T Y DN Y VSR TS CL U R

.iﬂ.‘:‘._.._.......JEjjafj\}&ﬂgawljﬁdyudlﬁw&)wbl

555 2y Jami S Uspee 35501 oy 8l OB fomndlly oy %ﬂ
VEPPREIRE S SO {0 (E XV FUNIUE et PIRISON | PN €3
Lo [ 091 gon s

A oyl o 8 ga oYl s 0 5T (A e B35 0



5355 038 g (WN) e 035 0553 (10 m/s?) Ls s 10m/s? | T
—: Sl
w
W-mg-mx 10= 10mN 1124z
(M Kg) el oo 055 0,5 (ST units) ol U Al pllaill 3
[(10 m) N] G, a5
« $

: SV 0y .x.»,-}i.
(24 Kg) zleS 5aiaen .1
(1 ton = 1000 kg) & . (1 ton) el 5,0 2
(T k@) uckss o5 3|
=)
(42X 10 =420 N) Ly s suali0jy (1)
.(1000 x 10 = 10000N) 4 (10 KN 1,5 5,Ldl 355 ()
A7 x10=T0N) \&,&5 S 055 (=) ‘

cid gl Ol ) L] Sl o (KN) 5 (1 tON) Ji0 ol )
L(N) 5 (KE) o il ¥ i yall Sl 1 s Lad Jo ¥ el

| S5 KE asles S I cim e 3L 3 5L ) Slad s i

ket gt b eie L) sl s |
(4 m/8) L jlaia &l ey ( 1)
(0.8[1'1/32) La yldie dloeny (<)

TN
S
L) 3 sl 4y s sl e 01355 ol O 4l S T 550 N
"~ (55 %10 =550 N) 1z,85 s 03
ke i (gl adane OB AL A g sl g i (1) 212455
O U A 5 (Al i 05 ) 0Lyl 0, S5
. ; :L'Jig'.xdlli.hj
T -550=0
T=550N ,i

(550 N) & 55 0,5, S b s Of o



412 <

ot S 350 0536 0 (0.8 M/S?) Ul 0,55 Ledie ()
; 101 e
T-550=55x%0.8
(T=550+44=594N) i
(594N) WL b asdl 5,8

31(8) oyl A 095 [ ] G Lo s OF S5
.(m)

5y7en 5ygeo oo (Slls 3212 Yk ases gy Le o

(&) Whorny oy (M) azksS” Lo L p S o1 12§ 0
W=mg ;i (mg) okl 05 0,5

(mg) s (M) azkas’ F"""'-"ﬁi 1Y)

6 A 5 o ¢ faiS Gyis a3 D) S s e o PACSIN,
(8) Azeny el ] Bpanall n3 5 (T) s Lgme ST 3, AN i
A(2) 5(a) 5 (T) Vo Gyl UsS do

S

le.l: 313_;.“ Lg_,ﬂ'lj r.(m) J}M'-M&‘ ua_,m
.(4-12)‘)&;“;:.-..@)# Uoenll g 3 9linall

(OT-W) 0,5 et N Badeall Lo 16430 dlases
(W=mg) o~

(6T — W=ma) sl ;5505 0536 plasealyy

Znglan 3555 (8) (@) (T) e J5 s OF o i JlEll Vs 5
Aaghre o8 AlSl 03 5y

6T=ma+W

—ma+mg

=m(a+g)
6T

m= JIRE RS
e Ly

R
(o Uay nSd Bl e £ 6 ) 280 kg Lgales 2T it
& L Jasdl pa oY1 g o) 3. 20 kg asles eis
,..ud-_}suu_mu\smsunlﬁdwﬁs,QOONdl_w‘}f
asi 1725 N Gl s 5 4l 015'5,.=918 5 3, 1500N
ol Gae

- S .




| T
Logi e 0 55a ale s 300 kg 0,85 3 IS jaidlly i3V L les™ o)
W =300 x 10 = 3000 N

ol SN 5 byl o [l gy 512 K2l ]
.@Lﬂ\cfﬁiajur\mgwﬁﬂilh@.ké&?oi{
o P (14 P {
T=900N
3000 - 2 x 900 = 300 a
) 3000360 1800 . ady
=4m/s?
il al Ul
T=1500 N
3000 -2 x 1500 = 300 a
a=20
szl - A
T=1725N
3000 -2 x1725=300 a
a— 3000 — 3450
300
_ 450
300
=_ 1.5 m/s?

Sl .6 12 S b 5 ol g ie el Sl o Iy 20 Jo gl O}

O iy i s (4 M/S?) (gl Almeall 0,55 oY fomemshl 3l s
i pleall BL) Af 0 K, (12 m/8) | (38) das ooy de
w&&dngj&uﬁﬁﬂ‘dﬁJﬁ‘ugugw

12 ¢ s,y 1627 Lagd gl o 5l sl (53 3 il

s= L6+ x12 Ll 050 wle

~ 8= 258 m

TTN T TN

a m/s? l‘ ‘
! 3000 N

5_12 Jg..:
(79
12
0 .
0 19 27
(8) o5t
6125



